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Câmara Municipal de Petrolina 

    Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legista 
W ano de dois mil e vinte (2020). Áos vinte e quatro (24) dias do-mês de 

Setembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da 

áâmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça, 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores. 
Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandr yr 
de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias 
Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes 

Assis, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de 
Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de 
Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho o 

de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. Os edis Osório 
Ferreira Siqueira e Gilmar dos Santos Pereira justificaram suas 

sências. O Presidente em Exercício Ronaldo Souza iniciou a sessão 
dinária e o vereador Osinaldo Souza fez a leitura bíblica no Livro 

e Salmos, capitulo 133. Ato contínuo, o segundo secretário, vereador 

gó Araújo fez a leitura da ata 6º (sexta) sessão ordinária do dia 
09/20. Em seguida, o segundo secretário procedeu com a leitura 

do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
“MOÇÃO DE APLAUSOS” à Igreja Congregação Cristã no Brasil 
em comemoração aos 110 anos de sua fundação no país, de autoria 

vereador Osinaldo Souza; a Senhora Ana Carolina Freitas 
Cavalcanti, pelos relevantes serviços prestados no tocante a política 

municipal da pessoa idosa, como também à proteção social 
especializada, fazendo um brilhante trabalho frente ao Centro de 
Atenção à pessoa Idosa e demais equipamentos, a exemplo, o Centro 
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alternativos, de autoria do vereador Zenildo Nunes; a Nova Diretori 

da OPBB — Ordem dos Pastores Batistas do Brasil, “Subcessão 
Sertão” da Seção Pernambucana, em nome do Senhor Presidente e 

Pastor da Primeira Igreja Batista de Petrolina — Gileade Florêncio 
Souza Junior, e demais membros da diretoria: Vice-Presidente Pastor 

Vilmar Nóbrega do Nascimento da Igreja Batista Calvário em 
Petrolina, Secretário Pastor Afanasio José Cavalcanti Souza 'da 

Primeira Igreja Batista em Afrânio, Tesoureiro Pastor Márcio. (/ 
Barbosa de Souza Cruz da Igreja Batista Memorial em Petrolina, 

empossado no dia 29/08/2020, de autoria do vereador Ruy 
Wanderley; ao Prefeito de Petrolina — Miguel Coelho e a Toda equipe 

a Educação pelo Excelente trabalho realizado e por ter aumentado a 
Nota da Cidade de Petrolina no IDEB (Índice de Desenvolvimento da 

Educação Básica), indicador criado pelo governo federal para medir 
a qualidade do ensino nas escolas públicas, de autoria do vereador 
Aerolande Cruz. A vereadora Maria Elena deixou registrado “Voto 

de Profundo Pesar” pelo falecimento do querido Dr. Aldo Simões, 

médico plantonista do hospital Neurocário e do Hospital 
Universitário, segundo a vereadora, o Dr. Aldo Simões estava à frente 

do Covid-19 nos dois hospitais. Após as discussões, as matérias do 
expediente interno e a ata da 6º sessão foram aprovadas por 

unanimidade. Pela Ordem usaram da palavra os edis: Rodrigo 
Araújo, Ruy Wanderley, Maria Elena, Major Enfermeiro, Ronaldo 

Souza, Aerolande Cruz, Ronaldo Silva, Rodrigo Araújo, Cristina 
Costa, Osinaldo Souza, Zenildo Nunes, que abordaram assuntos de 
interesse da nossa sociedade, entre eles: fizeram suas reivindicações, 

pontuando os problemas sociais de nossa cidade, destacando as 
deficiências da Compesa em nossa cidade; O edil Major Enfermeiro 

ceu a solidariedade de todos os amigos pela perca do seu pai; 
ó vereador Ronaldo Souza lamentou e desmentiu a divulgação de um 
vídeo que circulou na cidade, onde esse vídeo denegriu a imagem dos 

vereadores da situação, dizendo que os vereadores patrocinaram 
dinheiro para as empresas de transporte coletivos de nossa cidade; na 

oportunidade o edil pediu respeito a sua pessoa e aos seus colegas de 
bancada; alguns vereadores usaram da palavra para ratificar as 

palavras do vereador Ronaldo Souza, criticando, também, o vídeo que 

circulou na cidade. Por falta de quorum, o presidente em Exercício 
Ronaldo Souza não colocou os projetos da Ordem do Dia e encerrou 
a sessão. Estavam presentes no fim da sessão os edis: Cicero Freire, 
Elismar Gonçalves, Aerolande Cruz, Zenildo Nunes, Ronaldo Souza, 

Osinaldo Souza, Major Enfermeiro, Manoel da Acosap, Rodrigo 
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Araújo e Cristina Costa. Nada mais a tratar, o Presidente em 
Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 06 de 

Outubro de 2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, 
foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 

pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 06 de 
Outubro de 2020. 
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